

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доцента кафедры «Художественное моделирование, конструирование и
технология швейных изделий» федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный
университет им. А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство)»
д-ра тех. наук Луниной Екатерины Васильевны
на соискателя ученой степени кандидата технических наук
Макаревич Марию Васильевну

Макаревич Мария Васильевна в 2014 г. окончила «Московский государственный университет дизайна и технологии» (позднее переименованный в «Российский государственный университет им. А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство)» по специальности 260902 «Конструирование швейных изделий». С 01 сентября 2015 г. по 30 июня 2018 года являлась аспирантом очной формы обучения в ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина» по направлению подготовки 29.06.01 – «Технологии легкой промышленности».

Для выполнения дипломной работы Мария Васильевна самостоятельно выбрала тему, связанную с изучением нового класса швейных изделий, мультидетальных, изучать которую продолжила при обучении в аспирантуре. За время работы над диссертацией Макаревич М.В. комплексно исследовала вопросы проектирования мультидетальных швейных изделий, сформулировала задачи исследования и основные научные и теоретические результаты работы, провела всесторонний анализ нового класса швейных изделий, заложила теоретические и практические основы проектирования мультидетальных конструкций.

В период обучения в аспирантуре и написания диссертационной работы Макаревич М.В. проявила себя как грамотный, сложившийся научный работник и пылкий экспериментатор. Она активно изучала научно-техническую литературу, осваивала новые, современные методы исследования, выполнила серьезный объем экспериментальной работы в области проектирования швейных изделий.

При подготовке диссертационной работы Макаревич М.В. показала себя как инициативный, знающий специалист, постоянно работающий над повышением своего научного уровня, способный самостоятельно ставить эксперимент, анализировать полученные результаты. По характеру Макаревич М.В. целеустремленный, работоспособный исследователь, способный работать как в коллективе, так и самостоятельно, находя компромиссные решения и не боясь менять направления исследования при необходимости.

Основные научные результаты проведенных Макаревич М.В. исследований опубликованы в 10 печатных работах (4 из которых – в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России), докладывались на 3 (международных, всероссийских) конференциях.

Считаю, что Макаревич Мария Васильевна заслуживает присвоения ей искомой степени кандидата технических наук по специальности 05.19.04 «Технология швейных изделий» поскольку выполнила завершённое научное исследование, результаты которого в полной мере опубликованы, широко докладывались и получили положительную оценку, внедрены в учебный и производственный процессы, что свидетельствует об их научной и практической значимости.

доц., д-р тех. наук.

Лунина Е.В.

Контактные данные: 117997, г. Москва,
ул. Садовническая, д. 33, стр.1, кабинет 252,
телефон 8(495) 951-94-69;
e-mail: katushty@hotmail.com



*Получила рукопись Луниной Е.В.
первое знакомство по
кадрам К.А. Фоминова В.В.*